PENSIONI RIDOTTE DAL 01/01/2010 CON IL CALCOLO M ISTO
PER LA MODIFICA DEI COEFFICIENTI DI TRASFORMAZIONE

ATUTTI | DIPENDENTI DELLA SCUOLA CHE ALLA DATA DEL 31/12/195 AVEVANO
MENO DI 18 ANNI DI ANZIANITA' CONTRIBUTIVA VIENE A PPLICATO
IL CALCOLO MISTO E CIOE' LA PENSIONE SI OTTIENE som mando tre quote:

Quota A, risultante dal prodotto dell’ultima retrib uzione in servizio,
dagli anni di contribuzione al 31/12/1992 e dall’al iquota relativa;

Quota B, ottenuta moltiplicando gli anni dal 1/1/93 al 31/12/95 per la
retribuzione media del periodo e la relativa aliguo  ta

Quota C, risultante dal montate dei contributi vers  ati per il coefficiente
di trasformazione correlato all’'eta del dipendente

DAL 01/01/2010 | VECCHI COEFFICIENTI DI TASFORMAZIONE
SANNO RIDOTTI COME INDICATO DI SEGUITO:



ETA' AL PENSIONAMENTO

Coefficienti di trasformazione nuovi dal 01/01/2010

MESI

ANNI 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
57 4,419 | 4,429 | 4,439 | 4,449 | 4,459 | 4,469 4,479 | 4,488 | 4,498 | 4,508 | 4,518 | 4,528
58 4538 | 4549 | 4559 | 4570| 4,580 | 4,591 4,601 | 4,612 | 4,622 | 4,633 | 4,643 | 4,654
59 4,664 | 4675| 4,686| 4,698 | 4,709 | 4,720 4,731 | 4,742 | 4,753 | 4,765 | 4,776 | 4,787
60 4,798 | 4,810| 4,822 | 4,834 | 4,845| 4,857 4869 | 4,881 | 4,893 | 4,905| 4,916 4,928
61 4,940 4,953 4,966 4,978 4,991 5,004 5,017 5,029 [ 5,042 5,055 5,068 5,08
62 5093 | 5,107 | 5,120 | 5,134 | 5,148 | 5,161 5175| 5,189 | 5,202 | 5,216 | 5,230 5,243
63 5257 | 5,272| 5,286| 5,301| 5,315| 5,330 5,345| 5,359 | 5,374| 5,388 | 5,403 5,417
64 5432 | 5,448 | 5,463 | 5,479 | 5,495| 5,510 5526 | 5,542 | 5557 | 5,573 | 5,589 5,604
65 5,620 5,620 5,620 5,620 5,620 5,620 5,620 5,620 [ 5,620 5,620 5,620 5,62

ETA' AL PENSIONAMENTO Coefficienti di trasformazione IN VIGORE FINO AL 31 /12/2009

MESI

ANNI 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
57 4,720 | 4,732 | 4,743 | 4,755 | 4,767 | 4,778 4,790 | 4,802 | 4,813 | 4,825| 4,837 | 4,848
58 4,860 | 4,872 | 4,884 | 4,897 | 4,909 | 4,921 4,933 | 4,945| 4,957 | 4,970 | 4,982 | 4,994
59 5006 | 5,019 | 5,032| 5,045| 5,058| 5,071 5085 | 5,098 | 5,111 | 5,124 | 5,137 | 5,150
60 5,163 5,177 5,192 5,206 5,220 5,234 5,249 5263 | 5,277 5,291 5,306 5,320
61 5334 | 5349 5,364 | 5,379 | 5,394 | 5,409 5424 | 5,439 | 5454 | 5,469 | 5,484 | 5,499
62 5514 | 5530| 5,546 | 5,562 | 5,578 | 5,594 5610 | 5,626 | 5,642 | 5658 | 5,674 | 5,690
63 5706 | 5,723 | 5,740| 5,757 | 5,774| 5,791 5809 | 5,826 5,843 | 5,860| 5,877 | 5,894
64 5,911 5,930 5,949 5,967 5,986 6,005 6,024 6,042 | 6,061 6,080 6,099 6,117
65 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136 | 6,136

PER CAPIRE LA RIDUZIONE NETTA SI RIPORTANO 2 ESEMPI:




DOCENTE MASCHIO SCUOLA MEDIA NATO IL 15/02/1945
IN PENSIONE PER VECCHIAIA DAL 01/09/2010

GRADONE STIPENDIALE 21

ANNI UTILI PENSIONE 30

PENSIONE NETTA  CON VECCHI COEFFICIENTI 1.338,85
PENSIONE NETTA CON NUO VI COEFFICIENTI 1.296,74
PERDITA MENSILE NETTA 42,11

DOCENTE FEMMINA SCUOLA MEDIA NATA IL 15/02/1947
IN PENSIONE PER VECCHIAIA DAL 01/09/2010

GRADONE STIPENDIALE 21

ANNI UTILI PENSIONE 30

PENSIONE NETTA  CON VECCHI COEFFICIENTI 1.312,09

PENSIONE NETTA CON NUO VI COEFFICIENTI 1.274,30

PERDITA MENSILE NETTA 37,79

Scheda riassuntiva a cura
del Prof.Renzo Boninsegna

giovedi 12 novembre 2009



